

Sie können die QR Codes nützen um später wieder auf die neuste Version eines Gesetzestexts zu gelangen.

RS OGH 1974/1/29 30b10/74, 60b587/76, 30b52/77, 50b319/77, 70b627/77 (70b628/77), 30b50/78 (30b51/78

JUSLINE Entscheidung

② Veröffentlicht am 29.01.1974

Norm

ZPO §528 C1

ZPO §528 Abs2 Z2 B

Rechtssatz

Ein bestätigender Beschluß liegt auch dann vor, wenn dieser im Kostenpunkt von der Entscheidung der ersten Instanz abweicht.

Entscheidungstexte

• 3 Ob 10/74

Entscheidungstext OGH 29.01.1974 3 Ob 10/74

• 6 Ob 587/76

Entscheidungstext OGH 03.06.1976 6 Ob 587/76

• 3 Ob 52/77

Entscheidungstext OGH 17.05.1977 3 Ob 52/77

• 5 Ob 319/77

Entscheidungstext OGH 08.11.1977 5 Ob 319/77 Vgl auch

• 7 Ob 627/77

Entscheidungstext OGH 03.11.1977 7 Ob 627/77

• 3 Ob 50/78

Entscheidungstext OGH 25.04.1978 3 Ob 50/78

• 4 Ob 378/81

Entscheidungstext OGH 15.09.1981 4 Ob 378/81 Auch

• 3 Ob 20/83

Entscheidungstext OGH 16.02.1983 3 Ob 20/83

• 3 Ob 113/90

Entscheidungstext OGH 28.11.1990 3 Ob 113/90

• 2 Ob 562/92

Entscheidungstext OGH 09.09.1992 2 Ob 562/92

• 3 Ob 18/94

Entscheidungstext OGH 23.02.1994 3 Ob 18/94

• 3 Ob 91/98y

Entscheidungstext OGH 24.06.1998 3 Ob 91/98y

• 3 Ob 276/99f

Entscheidungstext OGH 20.10.1999 3 Ob 276/99f

• 3 Ob 310/01m

Entscheidungstext OGH 20.03.2002 3 Ob 310/01m Vgl auch

• 2 Ob 49/06d

Entscheidungstext OGH 02.03.2006 2 Ob 49/06d

• 9 ObA 86/12f

Entscheidungstext OGH 22.08.2012 9 ObA 86/12f Auch

European Case Law Identifier (ECLI)

ECLI:AT:OGH0002:1974:RS0044239

Im RIS seit

15.06.1997

Zuletzt aktualisiert am

08.10.2012

Quelle: Oberster Gerichtshof (und OLG, LG, BG) OGH, http://www.ogh.gv.at

© 2025 JUSLINE

 ${\tt JUSLINE @ ist\ eine\ Marke\ der\ ADVOKAT\ Unternehmensberatung\ Greiter\ \&\ Greiter\ GmbH.}$ ${\tt www.jusline.at}$